
 تمارين

 الانتقال الحراري -الطاقة الحرارية

 : 1تمرين 

Cو درجة حرارتها 300g 1m=يحتوي مسعر ) حافظة كظيمة ( على كمية من ماء بارد كتلتها  201  نضيف إليها كمية من

Cو درجة حرارتها  400g 2m=ماء ساخن كتلتها 612 و بعد ذلك نلاحظ أن درجة حرارة الخليط تستقر عندCe  42  . 

 التي اكتسبها الماء البارد ؟ Q 1ما كمية الحرارة .1

 التي فقدها الماء الساخن؟ Q 2ما كمية الحرارة .2

 استنتج السعة الحرارية للمسعر .    التي اكتسبها المسعر ؟ Q ما كمية الحرارة  .3

113نعطي الحرارة الكتلية للماء  ..10.18,4  KkgJCe
 

 : 2تمرين

1.6,58سعته الحرارية يحتوي مسعر ) حافظة كظيمة (  KJ  150=على كمية من ماء بارد كتلتهاg 1m  و درجة حرارتها

C 2,191 217=ندخل في المسعر قطعة من الرصاص كتلتهاg 2m  و درجة حرارتهاC 702  عند التوازن الحرارة .

 .  3تستقر درجة الحرارة عند

 المكتسبة من طرف) المسعر و الماء( ؟ Q 1ما كمية الحرارة .1

 المفقودة من طرف قطعة الرصاص ؟ Q 2ما كمية الحرارة .2

113للماء  :نعطي الحرارة الكتلية     .  3استنتج تعبير .3 ..10.18,4  KkgJCe
112للرصاص   ..10.30,1  KkgJCPb

 

 : 3تمرين 

1.190سعته الحرارية. يحتوي مسعر 1  KJ  300= على كمية من الماء البارد كتلتهاg1m  و درجة حرارتهاC 201 

Ce. عند التوازن تستقر درجة الحرارة عند 2و درجة حرارتها  400g 2m=نضيف إليها كمية من الماء الساخن كتلتها  42 

 المكتسبة من طرف الماء البارد و المسعر. Q 1الطاقة الحرارة أحسب.  1.1

 . ثم أحسب قيمتها.2المفقودة من طرف الماء الساخن . و استنتج تعبير Q 2.  اعط  تعبير الطاقة الحرارة1.2

Cو درجة حرارتها 35g gm=. ندخل قطعة من جليد كتلتها2 24400=في المسعر السابق و الذي يحتوي علىg 4m  من

Cالماء عند درجة الحرارة 5,184. 

 أن القطعة الجليدية تنصهر كليا. . بين2.1

. احسب درجة الحرارة النهائية2.2
f .عند التوازن الحراري 

Cو درجةة حرارتهةا  100g 0m=ندخل بعد ذلك في المسعر قطعةة مةن فلةت كتلتهةا. 2.3 2,760. باعتبةار أن درجةة الحةرارة

Cfعند التوازن الحراري الجديد هي:  2,10'.حدد طبيعة مادة القطعة الفلتية . 

 الحرارة الكامنة للانصهار  نعطي:    

 .335kJ/KgfL=الجليد  

 .4.18kJ/Kg/KeC=للماء    .2,10kJ/Kg/KgC=للجليد : الحرارة الكتلية  

 : 4تمرين 

 Q=15,1kJو نتودها بكمية الحرارة  C-=1°40, عند درجة الحرارة m=100gنأخذ قطعة من جليد, كتلتها 
 . احسب كتلة الماء السائل الذي ظهر.و استنتج كتلة الجليد المتبقي.1

 .C=202°اللازمة للحصول على ماء عند درجة الحرارة . ما كمية الحرارة2

 : 5 تمرين

.نضيف بعد ذلك كتلة مةن المةاء C=201°عند درجة الحرارة  200g1m=على كتلة من الماء  يحتوي مسعر سعته الحرارية 

=400g2m  عند درجة الحرارة°C=402،  :30=عند التوازن الحراري تكون درجة الحرارة هي°Cf. 

 . وضح ذلك. :حدد تعبير وقيمة 1

عنةد التةوازن الحةراري تكةون قيمةة درجةة  ،t=-30°Cو درجةة حرارتهةا  m=800g:ندخل بعد ذلةك قطعةة مةن الجليةد كتلتهةا 2

 .Cf’°0=الحرارة 

 :حدد معللا جوابك الحالة الفيتيائية لقطعة الجليد ؟2-1

 :أحسب كتلة الماء الموجودة داخل المسعر ؟2-2

 . C°0باعتبار أن درجة الحرارة عند التوازن هي:.C°660و درجة حرارتها  0mكتلته  Al:ندخل بعد ذلك قطعة من الألمنيوم 3

 .0mأحسب  

 920J/Kg/KAlC=للألمنيوم    .2.10kJ/Kg/KgC=للجليد  .4.18kJ/Kg/KeC=للماء  :الحرارة الكتلية نعطي: 

  .C°660درجة حرارة انصهار الألمنيوم  .C°0درجة حرارة انصهار الجليد .335kJ/KgfL=الحرارة الكامنة للانصهار الجليد 
 

 الحديد النحاس الفضة الفلت

..11الحرارة الكتلية ب   KkgJ 240 380 460 

 




